3agaya 1.

3 nocenka v ropoga HaBCTpeYy Opyr
Opyry, oqHOBPEMEHHO Bblexarnu asa
aBTobyca. OauH aBTObYC 40 BCTPEUN
npoexan 100 KM CO CKOPOCTbIO 25 Km/4ac.
CKONbKO KUITOMETPOB A0 BCTPEUN
npoexan BTOpon aBTObYC, ecnmn ero
CKOpoCTb 50 KMm/4ac.



PelwueHue:

1) 100 : 25 =4 (Yyaca) exan oguH
aBToObOYyC

2) 50 * 4 =200 Km

BbipaxkeHune: 50 * (100 : 25) = 200
OTBET: BTOPOM aBTODOYC npoexar
00 BCTpe4n 200 KM.



3agada 2.

PaccTtoaHne mexay ABYMSA NPUCTaHAMMU
90 KM. OT Kaxaou U3 HUX OAHOBPEMEHHO
HaBCTpeYy OApyr Apyry BbILNM OBa
Tennoxoaa. CKOMNMbKO YacoB UM
NnoHagoobuTcs YToObl BCTPETUTLCS, ECINA
CKOPOCTb nepBoro 20 KM/4ac, a BTOpOro
25 Km/4ac?



PelweHue:

1) 25 + 20 = 45(km/4) -cymma
CKOPOCTEWN TEMOXOO0B
2)90:45 =2 (4v)

BbipaxkeHune: 90 : (20 + 25) =2
OTBET: TENNOXOAbl BCTPETATCS
yepes 2 Yyaca.



3agada 3.

OT OBYX CTaHLUWWU, pacCToSAHUE MexXAay
KOTOPbIMU 564 KM., OQHOBPEMEHHO
HaBCTpeYy ApYr Apyry BbiLUNM OBa
noesaga. CKoOpoCTb OHOIo U3 HMUX 63
kMm/4ac. KakoBa CKOPOCTb BTOPOTIO,
eclin noes3aa BCTPETUINCHL Yepes 4
yaca?



PelwieHue:

1) 63 * 4 = 252 (npowuen 1 noe3a)
2) 564 - 252 =312 (npowuen 2
noesn)

3)312:4=178

BoipaxeHue: (63 * 4 - 252) : 4 =78
OTBET: CKOPOCTb BTOPOro noe3na
78 KM/4ac.



3agada 4.

Uepes CKomnbKo cekyHA
BCTPETATCA ABE NACTOUKN,
NeTsLne Ha BCTPEeYyY Apyr Apyry,
eCIl CKOPOCTb KaXXgon U3 Hux 23
MeTpa B CEKYHAY, a pacCcToAHnE
Mexay HUMK 920 M.



PelwleHue:

1) 23 * 2 = 46 (KM/4Y)cymMmMa
CKOPOCTEWN NACTOYEK)

2) 920 : 46 = 20c()
BblipaxkeHune: 920 : (23 * 2) = 20
OTBET: NACTOYKU BCTPETATCH
yepes 20 ceKkyHA.



3agavas

C OBYX NOCENKOB, HABCTPEeYY Apyr
Opyry Bblexarnn ogHOBPEMEHHO
BeriocuneancT U MOTOLIUKITUCT.
CKOpOCTb MOTOLIMKIINCTA 54 KM/4ac,
Benocunegucta 16 km/4yac. CKonbko
KWNOMETPOB npoexarn MOTOLUKITUCT A0

BCTPEYUn, ecrniv BenocunegucT npoexarl
48 KM?



PelwieHue:

1) 48 : 16 = 3 (4aca) noTpaTun
BenocuneancT

2) 54 * 3 =162(Km)

BblipaxkeHune: 54 * (48 : 16) = 162
OTBET: MOTOLMKITUCT npoexarn 162
KM.



3agaya 6

[1Be nogku, pacctogaHue mexay
KOTOPbIMK 90 KM, HAQ4Yanu asmxeHune
Ha BCcTpeYy apyr apyry. CKopocCTb
ogHou 13 nogok 10 KM /Yac, gpyrou 8
kMm/4ac. CKOnMbKO YacoB NoHaaoouTcCS
flogKam, YToObl BCTPETUTCA?



PelwieHue:

1) 10 + 8 = 18 (KM/4)CKOPOCTb ABYX
NOJ0K BMECTE

2)90: 18 = 5(4)

BbipaxkeHne: 90 : (10 + 8) =5
OTBET: NOAKN BCTPETATCH Yepesd 5
4acoB.



3agada 7

[1o popoXxke, AnNnMHHa Kotopou 200
METPOB, HaBCTPeYy Apyr gpyry
nodexxanu aga mansumka. OonH 13
HUX 6€eXar Co CKOPOCTbIO 5 M/CeK.
KakoBa CKOpPOCTb BTOPOro Manb4iunka,
€CIln BCTPETUINCL OHU Yepes 20 cek?



PeweHue:

1) 20 * 5 =100 (MeTpoB) npobexart
nepBblI ManbYnK

2) 200 - 100 = 100 (MeTpoB) Npobexan
BTOPOW Manb4uK

3) 100 : 20 = 5km/ceK

BbipaxeHue: (200-5 * 20):20=5
OTBET: CKOPOCTb BTOPOro Manbiuka 5
KM/CEK.



Hanawn 3Ha4yeHue BbipaXkeHUW.

945 : 95
3216 : 4
3376 : 4
/35 :7



